

**出租沧县姚官屯30亩硬化场地**  
通水电,大车进出方便,可分租,适合停车场、租赁站、堆场等。  
联系人:陈先生 电话:18032720773

# 一女子遭遇电信诈骗 泊头民警帮她止损9.4万元

本报讯(通讯员 陈起艳 记者 唐慧)近日,泊头警方帮助一名遭遇电信诈骗的女子及时止损9.4万元。

去年11月20日11点,泊头公安局反诈中心突然接到辖区女子开某正遭遇电信诈骗的预警线索。民警接到线索后,及时拨通了开某的电话,和开某的家人

人一起阻止了开某转账。

原来,当天,女子开某突然接到一个陌生人打来的电话。对方告诉她,她的微信上带有一个关于保险的小程序。对方告诉开某,如果她不交保险费的话,每天都会被自动扣费几百元。

开某一听慌了,立即登录了对方说的那款小程序。按照小程

序上的提示,开某一个银行账户转账几百元交了“保险费”。本以为这件事就此结束了,可开某发现,对方提示她还要交费9.4万元。

考虑到不交费会面临每天被扣费几百元的后果,开某心急如焚,不知如何是好。当开某正准备按照对方的提示继续转账

时,接到了民警打来的电话。

通话中,民警告知开某,她遭遇了诈骗,千万不要向对方转账。开某不顾民警的劝说,坚持要向对方转账。

民警劝说开某的同时,对开某名下的银行账户进行了紧急冻结。见劝说不成,民警又及时联系上开某的家人。开某的家人

继续劝导开某,告知开某转账的后果。

约半个小时后,在家人和民警的劝说下,开某终于恍然大悟,放弃了向对方转账。

随后,开某和家人给泊头公安局民警送去锦旗,表达对民警的感激之情。



近日,泊头公安局民警走进辖区企业宣传网络电信诈骗知识,提升企业员工的反诈意识和能力。  
赵雪维 摄

## 警方传真

### 酒驾后朋友竟如此帮忙 一人受处罚一人被批评

本报讯(通讯员 郭文捷 记者 唐慧)近日,海兴一名男子酒驾被查获。他的朋友竟向民警塞钱求放行,被民警制止并受到严肃批评教育。最终,酒驾男子受到处罚。

去年12月15日晚上,海兴交警大队民警在黄辛线大曲河村路口开展酒驾检查。

当天晚上8点47分,一辆小轿车向检查点驶来。民警拦停车辆进行检查。司机孟某打开车窗,车内传来浓浓的酒气。

见到民警,孟某主动承认自己喝了酒。民警要求孟某靠边停车接受检测。坐在车上的孟某的一个朋友竟拿出金接连几次塞给民警“求放过”。民警当场制止了他的行为,并对他进行了严肃的批评教育。

孟某只好配合民警的工作,进行了酒精检测。经查,孟某属于酒后驾驶机动车。

随后,孟某被海兴交警大队处以罚款1000元、驾驶证记12分并暂扣6个月的处罚。

### 男子手指受伤 民警紧急送医

本报讯(通讯员 郭政 记者 唐慧)近日,南皮公安局潞灌派出所民警将一名手指受伤的男子送医。

去年12月25日上午,南皮公安局潞灌派出所民警在辖区马村走访时,突然见到一名男子匆匆赶过来,男子的一只手血流不止。

民警见状上前询问得知,男子在干活儿时,被铡草刀伤到手指。

民警了解情况后,立即拨打了急救电话。为节省时间,民警开车带着男子与救护车会合。

警车与救护车会合后,民警将受伤男子转移到救护车上(下图)。由于送医及时,男子很快接受了治疗。



本报通讯员 摄

## 外籍男子被困 海防民警救助

本报讯(通讯员 张瑞 记者 唐慧)近日,沧州海防管理支队赵家堡海防派出所民警救助了一名被困路边的外籍男子。

2023年12月14日中午,沧州海防管理支队赵家堡海防派出所民警在海防路南排河镇赵家堡路段巡逻时,发现了一名外籍男子。这名外籍男子

衣着单薄,蹲坐在地上,频频向过往的车辆招手。因天气寒冷,风雪交加,民警将外籍男子带回派出所,给他提供了食物和水。

民警发现外籍男子不懂中文,于是通过手机翻译器与他沟通。经过了解,民警得知外籍男子来自俄罗斯。通过核查男子的护照和签证,民警确认

男子的证件合法。

经详细了解,民警得知男子从吉林珲春入境旅游。来到南排河镇赵家堡村附近时,他因遇到大雪被困。了解情况的民警及时与俄罗斯驻中国大使馆取得联系,并联系了出租车将男子送往车站。

孟村的张某欠钱不还,拒绝履行法院的判决,近日想出国,却遇到了麻烦——

## 买机票被拒后……

本报记者 唐慧 本报通讯员 刘黎明 张丽娟

“郑法官,你快把我从限制出入境名单中删除吧,都怨我没有把案子当回事……”近日,孟村的张某羞愧地请求孟村法院法官郑文军。

原来,孟村法院法官对欠钱不还的张某实行了限制出入境措施,这导致想出国的张某买飞机票被拒绝。被限制出入境的张某赶紧还钱,促使一起欠款纠纷案顺利执结。

### 欠钱不还被起诉 赌气故意不还钱

2022年6月,孟村的张某因做生意需要,向朋友李某借了2.6万元。当时两人约定,张某两个月内还清借款。其间,张某的门市因经营不善倒闭,导致他无法按时偿还借款。

李某担心借出去的钱打了水漂,便多次向张某催要,但李某只还了他9000元。对于剩余的1.7万元借款,张某一直未还。

2023年3月,李某将朋友张某起诉

到孟村法院,要求法院判决张某还钱。孟村法院经审理,依法判决李某10日内偿还李某借款1.7万元。

判决生效后,张某因被朋友起诉生气,故意不履行还钱的义务,一直躲避还钱。

### 拒不履行判决 被列入“黑名单”

2023年6月,李某向孟村法院申请执行。案件被分配到法官郑文军手中。法官接手该案后,依法向张某送达相关执行文书,并通过法院执行查控系统查询张某名下的银行存款,结果并无收获。

此后,法官带领执行人员几次上门执行,均没有成功。

不久,法官得到一条线索:张某有能力还钱却故意不还。于是,法官将李某纳入失信被执行人名单。此时,李某不仅更换了联系方式,还玩起了失踪。

2023年11月,孟村法院向孟村公

安局出入境管理部门移交了一批有能力而拒不履行法院判决的被执行人的名单,要求限制名单上的被执行人出境,张某名列其中。

### 购买机票遭拒 主动要求还钱

2023年12月1日,张某来到云南某机场准备购买去越南的机票,考察国外市场。他向售票员出示身份证和护照后,却被售票员告知,他因违反法院的相关规定,已被限制出境。

此时的张某忽然想起自己还有一笔1.7万元的债务没有偿还。售票员的提示和周围等待购票人员的目光,令张某感到很不好意思。他一溜烟跑出了售票大厅,急匆匆拨通了法官的电话。这才有了开头的一幕。

紧接着,张某拨通了舅舅的电话,让他尽快凑齐1.7万元交到孟村法院。此案顺利执结,张某的姓名也被孟村法院从失信被执行人名单中去除。